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У квітні 2019 року було прийнято рішення відкрити у Києві освітній 

простір, де пануватиме рівність, взаємоповага, відсутні прояви корупції, 

викладачі і студенти щирі, щасливі, відкриті до нового. Де студенти мають 

можливість не лише отримувати вищу освіту, а й всебічно розвиватись, 

спілкуватись з людьми, що досягли успіху в своїй сфері, брати з них приклад, 

вчитись на їх помилках.  

11 квітня 2019 року Приватний заклад вищої освіти був офіційно 

заснований. Це університет абсолютно нового формату, у тому числі й завдяки 

партнерам з Австрії, які є серед інвесторів та ідейних натхненників. 

Саме такий проект відкриє світ для українців, Україну для світу, 

допоможе зростати патріотами своїх країн та громадянами нового 

світопорядку. Адже майбутнє країни неможливе без якісної освіти, без 

спільних зусиль людей миру, праці, творчості, людей - представників різних 

країн, культур, релігій, цивілізацій.  

 У травні 2019 року було створено проектну групу за спеціальністю 222 

Медицина для отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності.  

 Проектна група на чолі з в.о. ректора, д-р. мед. наук, професором 

Гречківською Н.В. підготувала документи, необхідні для ліцензування, у той 

час, як засновники університету забезпечили матеріально-технічну та 

інформаційну базу підготовки фахівців за вищевказаною спеціальністю. 

У серпні 2019 отримано ліцензію на провадження освітньої діяльності за 

другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 222 Медицина.  

 У листопаді 2019 року отримано ліцензії на провадження освітньої 

діяльності за спеціальністю 073 Менеджмент першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівнів. 

 Проведено роботу щодо розробки освітніх програм. 



 Матеріально-технічна база розвивалась, а саме: проводились ремонтні 

роботи для підготовки до нового навчального року, оновлювалось 

комп’ютерне та інтерактивне обладнання, тощо. Матеріально-технічна база 

університету відповідає ліцензійним вимогам.  

 У 2019 році співробітники університету проводили розробку та 

створення необхідних положень, порядків, документів для забезпечення 

функціонування закладу вищої освіти. 

 Навчально-наукова бібліотека: розпочато роботу над репозитарієм 

університету. Встановлено платформу для перевірки академічних текстів на 

плагіат. 

 Розроблено проект Стратегії. 

 Визначено місію та візію університету. 

 Розроблено структуру університету. 

 Відкрито 2 навчально-наукові інститути: 

 ННІ «Європейська медична школа» 

ННІ «Європейська бізнес школа» 

 

Створено сайт університету, сторінки у соціальних мережах.  

Кадри. Пошук кадрів проводився через портал work.ua. Завдяки цьому 

порталу були закриті вакансії швидко та якісно. 

  

  


